



REPUBLIKA SLOVENIJA  
DRŽAVNI SVET

Državni svet Republike Slovenije vabi na

**posvet**

## ***Prenova kulturno-političnega modela***

**ki bo v petek, 10. februarja 2017, ob 10. uri**  
v dvorani Državnega sveta, Ljubljana, Šubičeva 4.

Leta 2013 je Državni zbor sprejel Resolucijo o Nacionalnem programu za kulturo 2014-2017, ki predstavlja izhodišče za prenovo modela slovenske kulturne politike.

V pripravi so izhodišča za prenovo kulturnega modela, pri katerih sodelujejo predstavniki posameznih kulturnih področij. Izhodišča skušajo pretresti določena vprašanja glede vloge slovenske kulture danes in jutri. Temeljna vprašanja, s katerimi se moramo danes ukvarjati, so: kakšen je dejanski položaj kulture z vidika političnega oz. državnega upravljanja tega področja, kakšno vlogo in pomen naj ima po osamosvojitvi Slovenije in kaj je javni interes na področju kulture.

Že tradicionalna organizacija posveta Državnega sveta v soorganizaciji z Ministrstvom za kulturo ob slovenskem kulturnem prazniku zato izpostavlja poseben pomen tehtnega premisleka o odnosu politike oz. države do svobode izražanja, ustvarjalnosti, idejne in umetniške samosvojesti ter do načel teritorialne in funkcionalne decentralizacije, delitve kulturne politike glede načina financiranja in medresorskega povezovanja.

## Program

10.10 – 10.40 Pozdravna nagovora

**Mitja Bervar**, mag. manag., predsednik Državnega sveta

**Anton Peršak**, minister za kulturo

10.40 – 12.10 Predstavitve

**dr. Andrej Blatnik**, pisatelj, urednik in predavatelj na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani

**dr. Andrej Srakar**, ekonomist, kulturolog in znanstveni sodelavec na Inštitutu za ekonomska raziskovanja v Ljubljani

**dr. Borut Smrekar**, svetovalec upravnice Slovenskega ljudskega gledališča Celje in nekdanji ravnatelj SNG Opera in balet Ljubljana

**Uršula Cetinski**, generalna direktorica Cankarjevega doma in predsednica Nacionalnega sveta za kulturo

**Mitja Rotovnik**, član Strokovnega sveta RTVS in nekdanji dolgoletni generalni direktor Cankarjevega doma

**Katja Pegan**, režiserka in direktorica gledališča Koper

**prof. mag. Peter Gabrijelčič**, dekan Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani

12.10 - 13.30 Razprava

\* \* \*

Posvet bo vodil dr. Zoran Božič, predsednik Komisije Državnega sveta za kulturo, znanost, šolstvo in šport.

Kulturni program bo izvedla vokalna skupina Jazzva pod umetniškim vodstvom Jasne Žitnik.

Vljudno vabljeni.

Mitja Bervar, mag. manag.  
predsednik Državnega sveta

Prosimo vas, da **udeležbo na posvetu potrdite do četrтка, 9. 2. 2017**, na tel. 01 478 99 29 (mag. Damijana Zelnik) ali po e-pošti damijana.zelnik@ds-rs.si in pri tem **navedete vaše ime, priimek in naslov stalnega bivališča** (zaradi olajšanja postopka registracije v recepciji parlamenta).